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Correction	
  :	
  
	
  
1. Sébastien	
  parle	
  à	
  la	
  boulangère.	
  
2. Ce	
  serpent	
  est	
  l’aspirateur.	
  
3. Guillaume	
  a	
  mangé	
  le	
  chocolat	
  sans	
  autorisation.	
  
4. C’est	
   le	
   Père	
  Noël	
   qui	
   parle.	
   Son	
   problème	
   est	
   qu’il	
  
est	
  malade.	
  

5. Léo	
  est	
  dans	
  le	
  cabinet	
  du	
  médecin.	
  
6. Les	
  enfants	
  veulent	
  acheter	
  une	
  glace.	
  
7. La	
  famille	
  fête	
  l’anniversaire	
  de	
  Gaston.	
  
8. Léo	
  est	
  un	
  escargot	
  et	
  Korbec	
  un	
  oiseau.	
  

	
  
	
  
	
  
Si tu ne peux pas souligner les indices, montre-les à un adulte ou bien 
repère-les dans ta tête en te demandant : quels sont les mots du texte 
qui me permettent de répondre ? 
	
  


